

## 哪些因素影响黄金走势

哪些因素会影响黄金价格的走势？

答：①目前国际通用的美元纸币与黄金，它们之间是一雄一雌，和睦相处时都好，一旦出现问题后则是，美元在外汇市场上强势则黄金弱，黄金强势则美元弱。如下图所示一样，美元与黄金在正常状态下基本保持稳定平衡，一旦出现问题，会导致平衡的破坏。

②战争发生及政局不稳定；地域局部战争和政局动荡会使国家经济发展停滞不前，这样国家的纸币都会由于通货膨胀而贬值，此时人们对黄金的重要性就彰显得淋漓尽致；而黄金是国际上公认的交易媒介，此时人们会贪得无厌地抢购黄金囤积，势必造成黄金价格上升。

③世界金融危机；一旦出现世界金融危机，会导致世界级部分银行倒闭；与上述②一样，人们的视线会盯到黄金上，把大量的纸币挤兑成黄金。

④通货膨胀；即消费价格指数、生产价格指数、国民生产总值价格折算指数；简单地说政府印钞机印得太多，而过渡的发行在社会中，造成钱不值钱，此时人们为了钱的保值会大量购买黄金。

⑤石油价格、本地利率、经济状况等也是决定黄金价格走势；本身黄金是通货膨胀之下的一种相对保值品，石油价格上涨意味着通货膨胀的开始，随之而来黄金需求量增加，价格上涨。

银行利率上扬也是人们购买黄金来避免货币贬值的一种手段。另外当经济形式下滑萧条时，造成民不聊生，使人们对黄金也不感兴趣，为了保命会纷纷抛弃黄金来换去日常生活必须用品，此时黄金价格走势会一败涂地。

以上为个人观点，本人才疏学浅，不懂得世界金融知识，难免瞎说。

知足常乐2019.4.20日于上海

## 海外疫情的不确定性对国内经济和股市后期有什么影响

国外疫情蔓延对A股的影响不容忽视，世界经济全球化属性越来越强，其中任何一国经济的风吹草动就可能引发全球经济的“蝴蝶效应”，更何况是排名世界前三的两大经济体呢！

根据市场传导机制，国外疫情发展引起的市场恐慌会首先传导到A股，前段时间美股连续熔断对A股的影响历历在目，市场情绪传导速度最快，但是容易过度反应，犹如树梢，有任何空气流动，都能无差别的体现出来。

市场情绪的传导或许可以通过冷静来消化，但是接下来的实体经济影响却不容小觑。根据国家统计局2019年统计公报显示，2019年我国进出口货物贸易总额315505亿元，而同期全年国内生产总值990865亿元，粗来估算我国货物外贸依存度为31.8%，此外，2019年服务进口总额为54153亿元，而且服务出口的增长速度为8.9%，比国内生产总值6.1%的增速高2.8个百分点。由此可见，进出口贸易对我国经济发展的作用非常明显。而且，欧洲和美国作为我国对外贸易的前几名的市场，如果因疫情原因，消费能力迅速萎缩，对我国外贸企业的影响犹如灭顶之灾。

近期，网上还有不少关于外贸订单因疫情取消的新闻。因此，新冠疫情国际蔓延对我国实体经济的冲击已经开始了，如果我国外贸企业收到影响，许多原本出口的商品和服务会转内销，挤占国内市场，此时如果不充分挖掘内需，国内市场的企业也会受到影响，企业效益不好，居民收入降低，购买力下降，进一步影响全国的经济发展，长此以往，会有大批中小企业破产，而整个国内市场会陷入通缩的危机中。反应到A股市场上，首先是外贸企业受利空影响，接着是国内企业受市场竞争影响，同时，因为国内刺激消费措施的出台，很多人会把投入股市的钱拿出来进行消费，抽取一部分股市资金，从长期看，对A股市场的发展是巨大的利空。

### 油价大跌对商业贸易有什么影响

大家好，我是尬聊的竹叶青！油价大跌对经济贸易的影响是相当大的！

本周随着俄罗斯+OPEC减产协议谈判的谈判失败，国际原油价格血崩，布伦特原油一度下跌30%，3.9日开盘，亚太股市再次出现大幅波动！

油价血崩导致避险情绪高涨，国际金价逼近了1700美元/盎司！

随着新冠疫情在全球的蔓延，国际油价在短期很难恢复！

油价的大跌对国内国外都有不同的影响！

首先对国内好的方面是，降低了我国进口石油成本，有利于进行战略储备！随着我国复工复产的有序推进，经济发展对原油的需求也会不断恢复！在国内市场逐步改善的预期下，我国对原油的需求会进一步加大，

其次是油价下跌对国外的影响！以中东产油国为例，沙特日前就表示到4月将产量

提高到1000万桶/日，这就意味着要全面抢占市场，对于OPEC这个组织而言，这个统一战线是那么的脆弱！相反对美国那边的页岩油也是一次巨大的考验，美国出口的原油中页岩油占比很大，对于开采成本高企的页岩油企业可谓是严重打击！

新一轮的石油战已然打响！

国际经济面临很多的不确定性，油价维持着的弱势走势也会持续下去！油价的下跌对于商业贸易可谓是相互作用的，2020年油市会不会面临重新洗牌我们拭目以待！

## 美国股市崩盘会对中国造成影响吗

如果美国股市崩盘，全球金融危机和经济危机就到来了！极可能会引起一九二九年那样的经济大萧条。

美国股市市值占全球股市市值的三分之一以上，美国股市崩盘，全球股市必然连锁反应，任何一个国家都不可能独善其身，包括中国在内。中国的资本市场虽设置了最后一道防火墙，但美国股市崩盘的冲击力必会殃及中国，而且很可能在很大程度上金融经济受到重创。

另外更重要的一点，美国金融服务业的经济总量占美国经济总量的80%左右，一旦美国股市崩盘，金融服务业必然塌陷，而金融服务业的塌陷直接造成整体经济社会的崩溃。

当今的全球经济是自由开放的经济，各种经济体经济元素互为交织互为渗透，加之互联互通程度显著，经济运行尤其是金融运行的诺骨牌效应尤为鲜明。如果上述假设出现，这将是全球的灾难，整个人类世界将万劫不复！

当然从美国国家体制设计和当前的经济运行基本面来看，发生这种情况的概率是极小的。加之美国美元霸权与美军霸权的双支撑，一般情况下，美国会及时缓冲和化解可能出现的危机。